



В Орджоникидзевском районе города Перми трое молодых людей признаны виновными в совершении угона автомобиля



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора трем несовершеннолетним. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, в ночь на 20 апреля 2019 года подсудимые, которым на тот момент было по 17 лет, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, возле одного из домов по улице Генерала Черняховского города Перми, проникли через незапертую дверь внутрь салона автомобиля ВАЗ 21099. Один из подростков завел двигатель и начал движение. Проехав незначительное расстояние, автомобиль под управлением подсудимого въехал в дерево, после чего злоумышленники с места происшествия скрылись.

Более полутора лет преступление оставалось не раскрытым, однако в результате дополнительных грамотно и тактически правильно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые в его совершении были установлены и задержаны.

Приговором суда одному из подсудимых назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием ежемесячно из заработной платы осужденного в доход государства 5%, двоим назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 120 часов каждому.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1625446>